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Lot Npynnbi KPI

1. OueHoOYHble i
@ OueHkKa ynoBreTBOPEHHOCTH Nonb3oBaTenem
@ OueHkKa KayecTBa paboTbl PykoBoautenem

2. PacuyeTtHble
@ KpanHum cpok
@ Tpypo3aTpaTthbl
@ ONUTenbHOCTb BbINOJIHEHUS
@ Bpemsa peakuuu

Bce KPIl nuasmeHsirorcsa B amanasoHe or 0 ao 1 !!!

KPI1 — KoadhdpmumeHT nonesHoctn. OueHo4HbIn. [Nonb3oBaTenu.
KPI2 — KoadhdpmnumeHT nocTtkoHTpona. OueHoYHbIU. PykoBoautenu.
KPI3 — ®dakT npocpoykn. PacyeTHbIn.

KPl4 — Tpypo3aTpaTtbl. PacyeTHbIN.

KPI5 — AnuTenbHOCTb BbINONMHEHUSA. Pac4yeTHbIN.
KPI6 — Bpemsa peakuuun. Pac4yeTHbIN.
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KoadhdmumeHT nonesHocTun

OLeHKa yaoBreTBOpeHHOCTHU [lonk3oBarterneun
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KPI1 = P/A

rge,
P — cymma BecoB OLEHOK

A — KONTM4eCTBO OLUEeHEeHHbIX
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KoadhdhmumeHT nocTtkoHTpONA
oLeHKa KayecTBa paboTbl PykoBoauterem

Bbluncnsercs no nonsmM NoCTKOHTPOsA BbINOMHEHHbIX 3afaaHUNn.

KPI2 = P/A

roe,

P aBnseTcss CyMMOM NpoBepeHHbLIX 3agaHUun ¢ BecaMun pe3osioLnn:
«MopgTBepxaeHO»=1

«BbInonHeHo ¢ owmnbKkon»=0.5,
A — obLee yncno npoBepeHHbIX 3aaaHUNn
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PaKkT NPOCPOYKHU
Adona npocpo4yeHHbIX 3agaHMM OT obuiero
Konu4yectBa BbiNonHeHHbIX 3agaHun.

Bbluncnsierca no BoinonHeHHbIM 3agaHUsAM ¢ NPU3HaKoM «3agaHue NPoOCPOYEHOo».

KPI2 = 1-P/A

rge,

P - KOnn4ecTBO NPOCPOYEHHbIX 3aaHUMN,
A — KOnn4yecTBO BCeX 3aA4aHnu
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KoadhchmumeHT OoT cnucaHHOro BpeMeHu no
KaneHpapr SLA 1 ycTaHOBNEHHOro BpeMeHu
aoctynHoctu Cneunanucta B nogaepxke.

Bbluucnserca no 3anucam o 3atpavyeHHOM BpPEMEHMU.
KP14 = 1-((S/(S+D))-0.5)* *4

roe,

S — cnucaHo,

D — poctynHo.

Hopmowm siBnsietca S = D, B atom cny4yae KPI14 =1
KpanHune 3Ha4yeHus:

S=0;KPI4=0
S =100*D; KPI4 = 0,04
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KoadhcdouumeHT ot obLen AnuTenbLHOCTU
BbINONMHEeHUA n anutenbHoctu Ao KpanHero cpoka

Bbiuucnsierca no BbinonHeHHbIM 3agaHnUAaAM

KPI5 = 1-(P/(P+D))

rge,

P — ANnTeNnbHOCTb A0 3aKpbITUA 3agaHus,
D — AnNuTenbHOCTbL A0 KpaHero cpoka.

KpanHune 3Ha4vyeHue:
P=0; KPI5=1
P =100*D; KPI5=0.01
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KoachchmumeHT oT BpemeHu peakumMm U BpeMeHU
peakuuu no SLA.

Bbiuucnsierca no BbinonHeHHbIM 3agaHnUAaAM

KPI6 = 1-(R/(R+S))

roe

R — Bpems peakuuu B cpegHeM Ha OAHO 3agaHue,
S — Bpems peakuum no SLA = 300 cek.

KpanHune 3Ha4yeHus:
R=0;KPI6=1
R =100* S; KPI6 = 0.01
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Bpems peakyuu KPI6 KPI1
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Bpems HazHauyeHus Kpaiinuii cpok
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LnumenbHocmb KPI5

Tpydozampamsl KP14

KPI2

- KpatiHuti cpok KPI3
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Cymwmbl BecoB KPI =1

JImunapi KPl = |V1*KPI1| + {VZ*KPI2}+{V3*KPI3} + |V4A*KPI14| + [\/S*KPIS}+{V6*KPI6}

Fae V1...V6 — Beca KPI no nogpa3aeneHno cOTpyaHUKa
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=7 Microsoft Excel - KPI - 6 201 1_w4_KE_ 0184
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_1 |®HO (OBwmiA Koad. Yuactua KPI1 KP2 KPI3 KP4 KPIS KPG
L_ . | HoauLEe R RORSZR0C Y | KOafQUUReHm ROCIMECREWONA | P38m ARocpocyly | TR0oIanmeanms! |AIRREEALROC L BRIRCANERUR | BPpern peakusd |
3 |MeaHoe .M. | 072 1,00 0,12 0,00 0,15 0,18 0,20 0,07
4 |MNetpoe MN.N 0.71 1,00 0,15 0,00 0,20 0,19 017 0,00/
A |Cwpopoe C.C 0,71 1,00 0,12 0,00 a,10 0,19 0,15 0,16
B |MeaHoe K. | 0,69 0,70 0,11 0,000 0,10 016 0,16 016
& |Metpoe MN.T1. 0,68 1,00 011 0,000 0,10 019 0,16 012
8 |Cugopoe C.C. 0,67 0,30 0,16 0,00 0,20 0,20 o,11 0,00
8 |MeaHoe KM 0,60 1,00 0,12 0,00 0,15 0,25 0,09 0,00
10 {MNetpoe M.1. 058 0.40 0,14 0,00 0,14 024 005 0,00
11 |[Cupopoe C.C. 059 1,00 0,11 0,00 0,15 025 o0z 0,00
12 HMeaHoe M. 14, | 0,59 0,90 0,16 0,00 0,20 o007 0,16 0,00
A3 |MNetpoe M.1N 0,58 0,30/ 0,11 0,00 0,14 025 0,05 0,00/
A4 |Cupopoe C.C. | 0,55 0,50 o.11 0,00 0,15 025 o.07 0,00
15 {KMeaHoe K. 0,58 1,00 0,12 0,000 0,15 023 0,03 0,00
6 |MNetpoe M1 0,58 0,20 0,14 a,00 0,13 025 o.07 0,00
7 |Cupopoe C.C. 0,57 0,10 0,14 0,00 0,10 0,16 017 0,00
18 |Meanoe KM 0,57 1,00 012 0,00 0,13 0,24 0,05 0,00
19 [Metpoe M.T1. | 0,56 0,40 0,13 0,00 0,14 0,25 0,04 0,00
20 |Cupopoe C.C. 0,55 0,30 0,14 0,000 0,11 025 0,065 0,00
21 |MeaHoe .M. 0,55 0,40/ 0,14 0,00 0,13 021 o.07 0,00
22 |MNetpoe M.N 0,55 0,40 0,11 0,00 0,15 0,21 0,05 0,00
23 |Cupopoe C.C. 055 0.40 o111 0,00 013 025 008 0,00
24 |MeaHoe K. 0,55 0,25 0,11 a,00 0,12 025 0,065 0,00
25 |MNetpoe ML.T1. 0,54 0,60 0,029 a,00 0,13 025 o.07 0,00
26 |Cupgopoe C.C. 0,53 0,70 0,10 0,00 a,11 0,18 0,13 0,02
27 |Meanoe K. 0,53 0,50 0,12 0,00 a,11 023 0,05 0,00
28 |MNetpoe M.N 0,53 0,05 0,12 0,00 0,15 020 0,05 0,00
29 |Cwpopoe C.C. 052 0,60 .11 0,00 0,15 0,158 o.07 0,00
30 [HMeaHoe .M. 0,52 0,60 0,11 a,00 0,14 022 0,05 0,00
31 |MNetpoe MN.1. 0,51 0,50 0,10 0,00 a,11 0,24 0,065 0,00
32 |Cwpopoe C.C 0,51 0,60 0,12 0,00 0,12 023 0,05 0,00
33 [Meanoe KM 0,51 0,60 0,12 0,00 0,02 025 0,05 0,00
34 |MNetpoe M. 0.51 0,50 0,08 0,00 0,12 023 o.07 0,00
35 |Cupopoe C.C. 0,51 0,40 0,10 a,00 0,12 023 0,05 0,00
36 |HMeaHoe .M. 0,51 0,70 0,09 0,00 a,11 0,24 0,065 0,00
37 |MNetpoe MN.1. 0,50 0,20 a,11 0,00 0,10 0,24 0,05 0,00
38 [Cwpopoe C.C 0,50 1,00 0,11 0,00 0,07 o017 0,09 0,06
39 [HMeanoe KA. 0,50 0,50 0,10 0,00 0,12 023 008 0,00
40 |Metpoe M1 0,50 0,50 0,07 a,00 0,12 025 0,065 0,00
41 |Cupopoe C.C. 0,49 0,40 0,09 0,00 a,11 0,24 0,05 0,00
42 |MeaHoe .M. 0,49 0,50 0,07 0,00 0,12 0,24 0,05 0,00
43 |MNetpoe M.N 0,48 0,75 0,10 0,00 a,11 023 0,05 0,00
44 |Cupopoe C.C. 0.45 0,25 0,08 0,00 0,08 025 0,05 0,00
A5 |Meadoe KA. 0,48 0,40 0,11 a,00 0,12 0,19 0,05 0,00
46 |MNetpoe M1 0,48 0,30 0,11 a,00 0,15 0,13 o0z 0,00
A7 |Cupgopoe C.C. 0,47 0,01 0,00 0,00 0,15 0,24 0.0 0,00
45 [Meanoe KA. 0,47 1,00 0,11 0,00 0,07 o017 o.09 0,04

0.46 1.00 011 0.a0 0.07 0.14 o.o07 0.05
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BapwuaHT pacnpegeneHna ®oHaa

ANb®A
CTPAXOBAHUE npeMmpoBaHUA

®oHA NPpEeMUPOBAHUSA ]

Yupasienus
Otnea 1 O1nea 2 Otnen 3
Cpennnuii K PI>ITopora Cpennnii K PI>ITopora Cpennnii K P

o o

[ ®ong npemupoBanus Otaena ] [ ®ong npemupoBanus Otaena ]

Corpynnuxl K PI>ITopora
Corpynnuxl K PI>ITopora

Corpyanuxk?2 KPI>ITopora

. /
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[ ®onyx npemupoBanns Corpyanuxl ] ®onx npevnpopanns Corpyannkl
®onyx npemupoBanus CoTpyaHuk?2
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